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AΘΗΝΑ 25.7.2014

  

Συνεχίζονται η αντιδράσεις για την «εξαφανισμένη» διάταξη που απαλλάσσει ένα ακόμη
βάρος από την Φαρμακοβιομηχανία και ένα επιπλέον έσοδο του ΕΟΠΥΥ (!).

  

Την «εξαφανισμένη»  διάταξη κατήγγειλε προ ημερών, ο πρόεδρος ΦΣΘ κ. Κυριάκος
Θεοδοσιάδης τονίζοντας μεταξύ άλλων  πως :

  

Σε μια περίοδο που αναζητούνται εναγωνίως πόροι για τον ΕΟΠΥΥ, η υπουργική απόφαση
χαρίζει κάποια εκατομμύρια στην φαρμακοβιομηχανία τα οποία στερεί από τον ΕΟΠΥΥ.

  

Καλείται λοιπόν ο κ. Βορίδης να επαναφέρει αμέσως την σχετική διάταξη, εάν θέλει να
στείλει μήνυμα ότι προτεραιότητα της κυβέρνησης είναι η στήριξη του ΕΟΠΥΥ»

  

Αντίστοιχη είναι και η ανακοίνωση της Ομοσπονδίας Συνεταιρισμών Φαρμακοποιών
Ελλάδος  που εξέδωσε το παρακάτω δελτίο τύπου:

 1. Με έκπληξη και χωρίς ουδεμία συζήτηση, κάποιοι "άγνωστοι" (;) κύκλοι του Υπουργείου,
κατήργησαν την παράγραφο που υποχρέωνε την βιομηχανία για επιστροφή του
χονδρεμπορικού Περιθωρίου Κέρδους 4,67%, στην περίπτωση " απευθείας πωλήσεων σε
φαρμακείο" υπέρ του ΕΟΠΥΥ εκ μέρους της βιομηχανίας.

  

Η κατάργηση αυτής της υποχρέωσης δεν είναι παρά μια ακόμη χαρακτηριστική πράξη υπέρ
της βιομηχανίας.

  

Το Π.Κ. χονδρεμπορίου συνδιαμορφώνει την τελική τιμή προϊόντος και δεν είναι δυνατόν -
καταργούμενης της διαμονής του χονδρεμπόρου- να το νέμεται η.... βιομηχανία και μάλιστα
σε μια περίοδο που ο ΕΟΠΥΥ έχει τρομακτικά προβλήματα ρευστότητας!

 2. Θεωρούμε μη αντικειμενικό τον προσδιορισμό χονδρεμπορικού Π.Κ. , στα προϊόντα άνω
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των 200,00€ , στο 1,5% όταν το ΚΟΣΤΟΣ διανομής των μονάδων μας, δεν είναι μικρότερο
του 3%.

  

Η ρύθμιση αυτή, α) θα δημιουργήσει προβλήματα επάρκειας και ομαλής διανομής αυτών των
προϊόντων και β) θα αμφισβητήσει βιωσιμότητα και θέσεις εργασίας στον χώρο της
διανομής. Άπτεται ευθέως και αμφισβητεί την Δημόσια Υγεία και μάλιστα σε θεραπευτικές
κατηγορίες βασανισμένων και βαρέως πασχόντων ασθενών. 
 Αξιότιμοι κύριοι,

  

Είμαστε διατεθειμένοι για συζήτηση εξορθολογισμού της Δημόσιας Δαπάνης, αλλά αυτό
ΔΕΝ μπορεί να γίνει με χαριστικές αποφάσεις πάντα υπερ των βιομηχάνων και σε βάρος
πάντα των ασθενών και των άλλων εμπλεκομένων.
Τέλος ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φαρμακαποθηκαρίων σε σημερινή του ανακοίνωση
αναφέρει :

  

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Φαρμακαποθηκαρίων Ν.Π.Δ.Δ.  γνωρίζει στους Έλληνες πολίτες
ότι ο Υπουργός Υγείας κος Μ. Βορίδης κατήργησε την Υπουργική Απόφαση του προκατοχου
του κου Α. Γεωργιάδη που προέβλεπε την επιστροφή στον ΕΟΠΥΥ  του 4,67% από τις 
απευθείας  πωλήσεις της φαρμακοβιομηχανίας στα φαρμακεία.

  

 Με την ενέργεια του αυτή,  χαρίζει  κυριολεκτικά πολλές δεκάδες εκατομμύρια ευρώ στις
φαρμακοβιομηχανίες. Τα χρήματα αυτά δεν ανήκουν ΟΥΤΕ στη βιομηχανία, ΟΥΤΕ  σε
κανέναν Υπουργό, αλλά εμπεριέχονται  στην  τιμή του φαρμάκου ως «χονδρεμπορικό
κέρδος» και τα πληρώνουν τα ταμεία και οι πολίτες. Προφανώς ο Υπουργός θεωρεί ότι τα
υπερχρεωμένα ασφαλιστικά ταμεία δεν έχουν ανάγκη πόρων και για τούτο φροντίζει να
ενισχύει με τα έσοδα των την φαρμακοβιομηχανία.

  

Καταγγέλουμε την αυθαίρετη κι αναιτιολόγητη αυτή πράξη του Υπουργού.

  

Ζητάμε την άμεση παρέμβαση του Πρωθυπουργού και των πολιτικών κομμάτων και
προσφεύγουμε στην Δικαιοσύνη.
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